



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

23.06.2023

Луцьк

№ 1

Засідання конкурсної комісії з визначення приватного партнера щодо проєкту «Реставрація з пристосуванням та управління нежитловим приміщенням, що розташоване за адресою вул. Кафедральна, 4 у м. Луцьку»

Присутні:

Чебелюк І.І. – заступник міського голови, голова комісії;

Смаль Б.А. – директор департаменту економічної політики, заступник голови комісії;

Омельчук С.В. – заступник директора департаменту, начальник відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, секретар комісії;

Гула С.В. – заступник директора департаменту містобудування, земельних ресурсів та реклами, начальник управління земельних ресурсів;

Дацюк Ю.М. – заступник директора департаменту економічної політики;

Юрченко Н.М. – директор юридичного департаменту;

Карабан Л.В. – начальник управління капітального будівництва;

Котис О.М. – начальник відділу охорони культурної спадщини;

Тарасюк Т.П. – заступник начальника відділу управління майном міської комунальної власності;

Троць В.Я. – начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю;

Туз В.В. – директор департаменту містобудування, земельних ресурсів та реклами, головний архітектор;

Зінько Д.А. – директор КП «Центр розвитку туризму».

Відсутні:

Бондарук Р.А. – голова постійної комісії міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності.



Підписувач ЕЦП: Чебелюк Ірина Іванівна

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
№ 1 від 23.06.2023



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження конкурсної документації для проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Реставрація з пристосуванням та управління нежитловим приміщенням, що розташоване за адресою вул. Кафедральна, 4 в м. Луцьку».

ВИСТУПИЛА:

Чебелюк І.І. – привітала усіх присутніх на засіданні конкурсної комісії і запропонувала перейти до розгляду питання відповідно до пункту 1 порядку денного – затвердження конкурсної документації для проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Реставрація з пристосуванням та управління нежитловим приміщенням, що розташоване за адресою вул. Кафедральна, 4 в м. Луцьку».

СЛУХАЛИ:

Омельчука С.В., який наголосив на необхідності затвердження конкурсної документації для проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Реставрація з пристосуванням та управління нежитловим приміщенням, що розташоване за адресою вул. Кафедральна, 4 в м. Луцьку» та визначення дати для оголошення відповідного конкурсу.

Омельчук С.В. також детально розповів про прекваліфікацію та безпосередньо про оцінку претендентів.

ВИСТУПИВ:

Смаль Б.А. виступив з пропозицією затвердити конкурсну документацію для проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Реставрація з пристосуванням та управління нежитловим приміщенням, що розташоване за адресою вул. Кафедральна, 4 в м. Луцьку».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 12, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: Затвердити конкурсну документацію.

Смаль Б.А. запропонував визначити дату про оголошення відповідного конкурсу 01.07.2023.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 12, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: Затвердити дату оголошення конкурсу 01.07.2023.

Голова комісії

Ірина ЧЕБЕЛЮК

Секретар комісії

Сергій ОМЕЛЬЧУК



Підписувач ЕЦП: Чебелюк Ірина Іванівна

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
№ 1 від 23.06.2023

